Hdenumenu u KpamHbie



20 nepcukoe pa3zdesiume rmopPoO8HY
Mexoy 4 pebsimamu,
a meriepb pa3desiume me xe
rnepcuku mexxady 6 pebssmamu.
Umo nony4unu?




e [lenumenem HamypasibHO20 4Yuc/ia a
Ha3blearom HamypaJsibHoe YUcJio, Ha
Komopoe a desiumcsi 6e3 ocmamka.

e Hazoeume desntumersrniu Yyucna
12,

 Yucno 1 senssemcsi denumesiem
J1106020 HamypasibHO20 Yucra.



lycmb eaM HYy)>XHO nocmaeumab
Ha cmoJi ceeyu. NMmest
Moocee4YHUKU makKue Kak
u3obpaxkeHHbIU Ha PUCYHKe
CKOJIbLKO ceeYyeUu 8bl MOXXxeme
rnocmasumb Ha cmoJsi?




* KpamHbIM HamypasibHO20 Yucsa a
Ha3blgearom HamypasibHoe 4YUcIJio,
Komopoe desiumcsi 6e3 ocmamka Ha a.

» Jllo60e HamypasibHOe 4YucJsi0o uMmeem
6eCKOHeYHO MHO20 KpamHbIX.

e Hazoeume KpamHbie 4ucia §.



1) Ha CKONbKO Ky4YeK MOXHO pa3noXuTtb 36
opexoB?

2) B kaxxgou KopobkKe neXXuTt 6 YauHbIX JTIOXeK.
MoXXHO nu, He BCKpbIBasA KOPOOOK, B3ATbL: a)
42 noxku; 6) 49 noxek?

3) BepHo nu, 4yto:

a) 5 — penutenb 45; ©0) 16 — penuTensb 8;
B) 17 — penutenb 152; r) 27 — KpaTHOe 3;
A) 6 — kpaTtHoe 12; e) 156 — kpaTHoe 137



4) ABnsaetcsa nu umcno 15 gpenutenem

1057 ABnsieTcsa nu aenutenem Yucna
105 yactHoe 105 : 157

5) Bbibepute 3 uncen 15, 4, 6, 8, 10, 12,
14, 16 Te, KOTOpPbLIE ABNAIOTCA:

a) aenutenamum 20;

0) KpaTHbIMMU 4;

B) aenutenamMmu 16 n KpatHbiMM 4;
r) KpatHbiMU 3 1 genutensamm 18.



6) HannwuTte BCe genutenun Yucna:
a) 6; 0) 18; B) 25; r) 19.

7) HanuwunTe BCe ABYy3Ha4YHble YUCna,
KpaTHbIe YUCny:

a) 8; 6) 11; B) 48; r) 99.

8) dokaxuTte, 4to umncno 70 525 kpaTHO
yucny 217, a umcno 729 aBnaetcs
aenvutTenem ymcna 225 261.



9) NMpoBepbTe, YTO Kaxxgoe n3 yucen 6,
28, 496 paBHO cyMmMe BCeX ero
aenvuTenewn, He cunMTas camMoro Yyvcna.

10) OokaxuTte, 4TO NnponsBeaeHne ABYX
HaTyparibHbIX YUCEeS1 KpaTHO KaXXaomy
N3 MHOXMUTErEeM.n.



CamoctosiTenbHada padoTta

e No 5 Ne 6, Ne 7.



